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Dotaz:

(ze dne 1. 6. 2012)

Vážené dámy, vážení pánové,

na základě zákona č. 106/1999 Sb. se na vás obracím s žádostí o informaci, na základě 
jakých právních předpisů byla zřízena a je provozována tzv. dětská skupina při MPSV.

Zajímalo by mě rovněž, kde se lze seznámit s navrhovanou právní úpravou zdokonalující 
stávající legislativní rámec - zejména s proklamovanými návrhy na novelizaci daňových 
zákonů (daňové zákony by měly zohlednit jak zřizovatele či provozovatele „dětských skupin“, 
tak situaci rodičů či klientů).

Děkuji a zdravím

Odpověď ředitele odboru kabinet ministra:

Vážená paní,

na základě Vaší žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999  Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené MPSV dne 1. 6. 2012 ve věci 

provozování tzv. Dětské skupiny při MPSV, sděluji následující:

Dětská skupina – zařízení péče o děti na MPSV byla otevřena k 1. 7. 2011. Právní předpis 

upravující proces zřizování a provoz dětské skupiny dosud neexistuje.

Možnost poskytovat tuto službu v ČR však MPSV považuje za významný prvek vedoucí 

k usnadnění sladění pracovního a rodinného života zaměstnanců. Z tohoto důvodu je Dětská 

skupina – zařízení péče o děti na MPSV koncipována jako pilotní projekt k ověření principů 

zamýšlené nové právní úpravy a je v souladu s obecně platnými právními předpisy, například 

v oblasti hygieny a stravování, požární a stavební oblasti. Péče je poskytována na základě 

podmínek stanovených v návrhu věcného záměru zákona o dětské skupině a o změně 

souvisejících zákonů, jako jsou například provozní a prostorové požadavky úměrné počtu 

dětí, o které může být v jednom časovém úseku pečováno jednou pečující osobou, nejvýše 

přípustný počet dětí v zařízení, v němž je o děti pečováno, odborná způsobilost osoby 

pečující o děti do zahájení povinné školní docházky.  

Proces zřízení a následný provoz Dětské skupiny – zařízení péče o děti na MPSV je tedy 

také považován za součást legislativního procesu k připravované právní úpravě. 

Ministerstvem práce a sociálních věcí je v současné době zpracováván návrh výše 

uvedeného věcného záměru zákona, viz

http://eklep.vlada.cz/eklep/page.jsf?pid=KORN8T3HMZK5.

Tento návrh však nelze považovat za konečný.



Součástí návrhu věcného záměru zákona jsou i opatření, která byla formulována ve 

spolupráci s Ministerstvem financí. Pro získání podrobnějších informací ohledně opatření 

v daňové oblasti je třeba obrátit se na tento resort, do jehož gesce oblast zákona o daních 

z příjmů spadá.

S pozdravem




